
Résoudre un problème : Nombres et Calculs Niveau 4 

Les dix crayons pilot Fiche n° 4

Calculatrice : interdite _____________

P  roblème   :           Un crayon effaçable coûte 1,20 €. 
                              Combien coûteront deux boîtes de crayons effaçables ?

Schéma : 
(seulement si nécessaire)  

Opération en ligne : 

________________________________

________________________________

Opération posée : 
(seulement si nécessaire) 

Phrase réponse : 
(reprise des éléments de la question + majuscule + unité + point)

_________________________________________
_________________________________________
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